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ESSENTIELLE LEISTUNG.
Die einfachste Möglichkeit, die Geschwindigkeit eines neuen Computers zu bekommen, ohne dessen Preis zu bezahlen.
Haben Sie sich jemals gefragt, warum Ihr Smartphone schneller reagiert als Ihr Computer? Weil Ihr Smartphone mit Flash-Speicher
läuft. Fügen Sie Ihrem Laptop oder Desktop-Computer eine Crucial® BX500 SSD hinzu und erhalten Sie die Geschwindigkeit eines
neuen Computers ohne dessen Preis. Beschleunigt alles.

Leistungssteigerung
Schnelleres Hochfahren. Schnelleres Laden von Dateien. Steigert die System-Reaktionsfähigkeit für all Ihre Bedürfnisse.

Tools für einfache Installation
Unsere Anleitungen, Cloning-Software und How-To-Videos machen die Installation kinderleicht! Millionen von Menschen haben
bereits mit einer Crucial SSD aufgerüstet.

Einem der größten Flash-Speicher-Hersteller weltweit
Greift Crucial auf dieselbe hochwertige Qualität und dieselben technischen Innovationen zurück, die seit 40 Jahren einige der
weltweit fortschrittlichsten Speichertechnologien hervorbringen.

Preisgekrönter Support
Unser Support-Team aus Experten hilft bei all Ihren Fragen. Kontaktieren Sie uns per Telefon, Chat, E-Mail oder im Community-
Forum.

Zusammenfassung

ESSENTIELLE LEISTUNG.
Die einfachste Möglichkeit, die Geschwindigkeit eines neuen Computers zu bekommen, ohne dessen Preis zu bezahlen.
Haben Sie sich jemals gefragt, warum Ihr Smartphone schneller reagiert als Ihr Computer? Weil Ihr Smartphone mit Flash-Speicher
läuft. Fügen Sie Ihrem Laptop oder Desktop-Computer eine Crucial® BX500 SSD hinzu und erhalten Sie die Geschwindigkeit eines
neuen Computers ohne dessen Preis. Beschleunigt alles.

Leistungssteigerung
Schnelleres Hochfahren. Schnelleres Laden von Dateien. Steigert die System-Reaktionsfähigkeit für all Ihre Bedürfnisse.

Tools für einfache Installation
Unsere Anleitungen, Cloning-Software und How-To-Videos machen die Installation kinderleicht! Millionen von Menschen haben bereits
mit einer Crucial SSD aufgerüstet.

Einem der größten Flash-Speicher-Hersteller weltweit



Greift Crucial auf dieselbe hochwertige Qualität und dieselben technischen Innovationen zurück, die seit 40 Jahren einige der weltweit
fortschrittlichsten Speichertechnologien hervorbringen.

Preisgekrönter Support
Unser Support-Team aus Experten hilft bei all Ihren Fragen. Kontaktieren Sie uns per Telefon, Chat, E-Mail oder im Community-
Forum.

Crucial BX500, 1 TB, 2.5", 540 MB/s, 6 Gbit/s

Crucial BX500. SSD Speicherkapazität: 1 TB, SSD-Formfaktor: 2.5", Lesegeschwindigkeit: 540 MB/s, Schreibgeschwindigkeit: 500
MB/s, Datenübertragungsrate: 6 Gbit/s, Komponente für: PC/Laptop

 

Merkmale

  

Gewicht und Abmessungen

Tiefe 7 mm

 

Logistikdaten

Warentarifnummer (HS) 84717070

 

Verpackungsdaten

Schnellstartübersicht Ja

 

Merkmale

SSD Speicherkapazität 1 TB
SSD-Formfaktor 2.5"
Schnittstelle SATA
Speichertyp 3D NAND
Komponente für PC/Laptop
Datenübertragungsrate 6 Gbit/s
Lesegeschwindigkeit 540 MB/s
Schreibgeschwindigkeit 500 MB/s

 

  Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.  
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